

சுருக்கமாக விளக்கினார்

வெய்ன்ஃபெல்டன் ஆரம்ப பள்ளியில் குழந்தைகள் கணக்கிடு படிக்க மற்றும் எழுத கற்றுக்கொள்கிறார்கள். கூடுதலாக, அன்றாட வாழ்க்கையில் அவர்களுக்கு எது நல்லது, அவர்களுக்கு எது நல்லது அல்ல என்பதை அவர்கள் கற்றுக்கொள்ள வேண்டும் என்று நாங்கள் விரும்புகிறோம்.

இது முக்கியமானது. குழந்தைகளுக்கும் மற்றவர்களுக்கும் எது நல்லது என்பதை குழந்தைகள் அறிந்திருப்பதால், அவர்கள் ஆரோக்கியமாகவும் மகிழ்ச்சியாகவும் இருக்கிறார்கள்.

அதனால்தான் ஒரு குழந்தையை ஆரோக்கியமாகவும் மகிழ்ச்சியாகவும் மாற்றுவது என்ன என்பதை பெற்றோர்களாகிய நீங்கள் அறிந்து கொள்வது அவசியம். அப்போதுதான் ஒரு குழந்தை வாழ்க்கைக்கு நன்கு தயாரிக்கப்பட்டு பிரச்சினைகள் மற்றும் கடினமான சூழ்நிலைகளை சரியாக சமாளிக்க முடியும். அதற்கு Quint essenz ஆகிய நாங்கள் உங்களுக்கு உதவுகிறோம்!

Quint essenz ஒரு குறிப்பிட்ட வயதில் குழந்தைகள், பெற்றோர்கள் மற்றும் ஆசிரியர்களுக்கு எந்த தலைப்பு குறிப்பாக முக்கியமானது என்பதையும், இந்த கட்டத்தில் குழந்தையை எவ்வாறு ஆதரிப்பது என்பதையும் காட்டுகிறது.

Quint essenz ஆரம்ப பள்ளி வெய்ன்ஃபெல்டனின் அனைத்து பள்ளி வீடுகளிலும் வழங்கப்படுகிறது.

மழலையர் பள்ளியில் உள்ள குழந்தைகளின் பெற்றோர்களுக்கும், 1 மற்றும் 2 ஆம் வகுப்புகளில் உள்ள மாணவர்களின் பெற்றோர்களுக்கும், 3 மற்றும் 4 ஆம் வகுப்புகளில் உள்ள மாணவர்களின் பெற்றோர்களுக்கும், 5 மற்றும் 6 ஆம் வகுப்புகளில் உள்ள குழந்தைகளின் பெற்றோர்களுக்கும் நிகழ்வுகள் உள்ளன. தற்போதைய அனைத்து சலுகைகளையும் எங்கள் இணையதளத்தில் காணலாம் <http://www.schuleweinfeld.ch>

ஒரு பள்ளி ஆண்டின் தொடக்கத்தில், பெற்றோர்களாகிய நீங்கள் அனைத்து நிகழ்வு தேதிகளிலும் ஒரு திட்டத்தைப் பெறுவீர்கள். ஒவ்வொரு சலுகைக்கும் இரண்டு சாத்தியமான தேர்வுகள் உள்ளன. ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட குழந்தைகளைக் கொண்ட பெற்றோர்கள் ஒவ்வொரு ஆண்டும் குறைந்தது ஒரு மிகச்சிறந்த நிகழ்வில் கலந்து கொள்கிறார்கள். நிச்சயமாக நீங்கள் ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட நிகழ்வுகளையும் பார்வையிடலாம். உங்களைப் பார்க்க நாங்கள் எதிர்நோக்குகிறோம்!

உங்களிடம் மேலும் கேள்விகள் இருந்தால், தயவுசெய்து உங்கள் குழந்தையின் வகுப்பு ஆசிரியரை அல்லது பள்ளி நிர்வாகத்தை தொடர்பு கொள்ளவும்.

வாழ்த்துக்கள்

முதன்மை பள்ளி வீன்ஃபெல்டன்
Martin-Haffter-Schulzentrum



Jean-Philippe Gerber
தலைமை ஆசிரியர்